
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ!
В МБОУ «СШ № 42» с 01.02.2017г. начинается прием заявлений

в 1 класс на 2017-2018 учебный год 
Напоминаем, что в школе действует пропускной режим.

 Просим при посещении школы, предъявлять документы, удостоверяющие личность, представителю охранного предприятия.

 График приёма документов в 1 класс:
	Дни недели
	Время приема
	Кабинет, телефон

	Понедельник - пятница
	09.00 - 13.00
	приемная (2 этаж),

45-56-39

Секретарь Геращенко Алена Сергеевна

	
	14.00 - 17.00

 
	


 Прием заявлений в первый класс МБОУ «СШ № 42» для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается 1 февраля 2017 и завершается не позднее 30 июня 2017 г.

Зачисление в МБОУ «СШ № 42» оформляется приказом директора МБОУ «СШ № 4» в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Территория, закреплённая за МБОУ  «СШ № 42»:

улица Игарская – 4, 6, 10, 12, 14, 20, 22, 28;

улица Бауманская – 25, 27, 29 «А», 33, 35

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля 2017 до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2017.

 Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций территориальной психолого-медико-педагогической комиссии.
Количество первых классов, планируемых к открытию:
3 класса - 52  места.

1а  - 20 мест

1б  - 20 мест

1в - 12 мест (для детей с ограниченными возможностями здоровья на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе)
Документы, необходимые для приёма в МБОУ «СШ № 42»:

Прием граждан в МБОУ «СШ № 42» осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3032).

МБОУ «СШ № 42» может осуществить прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования (по адресу: mou-42@yandex.ru)
В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;

г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Примерная форма заявления размещена на официальном сайте школы: http://42-school.ucoz.ru  и  на информационном стенде. 
Для приема в МБОУ «СШ № 42»:

родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;

родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся на время обучения в личном деле ребенка.
Прием в 1 класс осуществляется  по достижению детьми возраста 6 лет 6 месяцев.
